

НА ЛЮДЕЙ ПОСМОТРЕТЬ, СЕБЯ ПОКАЗАТЬ

26 — 28 января в Славутиче будет проходить международный турнир по спортивным танцам. В нынешнем году в его рамках впервые проводится и Кубок Европы 2001 года, и Национальный чемпионат Украины. Открытие турнира Национального чемпионата состоится 26 января, в 12 часов, Кубка Европы Международной федерации спортивного танца (МФСТ) — 27 января, в 18 часов. Соревнования будут проходить в спорт-комплексе "Олимпиец". Стоимость билетов на дневные программы 10 грн., на вечерние — 15 грн.

Непосредственно после открытия Национального чемпионата Украины в латинской программе будут состязаться ювеналы и юниоры обеих категорий, а также молодежь и взрослые. Состязания продолжатся: 18-ти часов: планируются выступления танцоров возрастных категорий ювеналы-2 с программой 10 танцев, юниоры-1 (программа "Стандарт"), а также рейтинговые соревнования Международной федерации спортивного танца (латинская программа).

В ходе утренних (начало в 11 часов) соревнований 27 января с программами 6-ти танцев и латиной выступят ювеналы-2. Юниоры-1 представят программу 8-ми танцев, ювеналы-1 и молодежь — программу "Стандарт".

Вечером зрители смогут увидеть выступления юниоров-1 (национальный чемпионат Украины, программа 10-ти танцев), юниоров-2 (латинская программа) и взрослых — они будут бороться за Кубок Европы МФСТ (программа "Стандарт").

Турнир продолжится в воскресенье. В утренних состязаниях танцоры категорий ювеналы-1 — 2 и юниоры-1 — 2 будут представлять программу "Стандарт". Ювеналы-1 также выступят в латинской программе, а молодежь 16 — 18 лет — в программе 10-ти танцев. В вечерней (начало в 18.00) программе зрители смогут увидеть выступления юниоров (программы латинская и "Стандарт"), а также рейтинговые соревнования МФСТ в программе "Стандарт". В этот же день состоится закрытие турнира.

Представитель судейской коллегии, тренер Славутичского клуба спортивного танца "Славутич-Стар" Вадим Советченко рассказал ТС некоторые подробности предстоящего турнира:

— Во взрослом чемпионате будет разыгрываться два места на чемпионаты мира и Европы, а в программе 10-ти танцев (ка-

тегория молодежь) — одно место, что, по сути, дает право представлять Украину на чемпионате мира. Очень значительными будут состязания за Кубок Европы. На сегодняшний день свое участие в них подтвердили 11 стран: Венгрия, Австрия, Польша, Эстония, Латвия, Россия, Словакия, Словения, Литва, Беларусь — и, конечно, Украина. Ждем подтверждения от Италии и Молдовы. На Кубке Европы страну обычно представляет 1 пара. Украину будут представлять Наталия Беднягина и Роман Миркин. Роман — воспитанник клуба "Славутич-Стар", и несмотря на то, что сейчас живет в Киеве, он поддерживает самые тесные связи с нашим клубом. Думаю, окажутся небезынтересными и выступления наших юных пар. Правда, надо сказать, что в нынешних соревнованиях им будет очень нелегко: совсем недавно многие из них перешли из одной категории в другую, старшую, естественно, оказались в новой категории самыми молодыми участниками. Но, тем не менее, я надеюсь на то, что их выступления будут успешными.

— Как много пар примет участие в турнире?

— Окончательное количество участников пока трудно назвать — заявки продолжают поступать, но, судя по уже поданным, заезд ожидается небывалый — не менее 200 пар.

— Что представляет собой судейская коллегия турнира?

— На Кубке Европы в судейской коллегии должно быть не менее 5 судей. Главный судья соревнований — Вернер Браун (это имя хорошо известно славутичанам), остальные судьи придут из Дании, Австрии, Словении. От Украины в составе судейской коллегии я. Пятый судья, Ярослав Кртычка из-за болезни, к сожалению, приехать не сможет, и сейчас ему подыскивается замена. На остальных соревнованиях будут судьи из Беларуси, России, Польши, Литвы и др.

— Нынче время для Славутича сложное. Вероятно, подобный турнир было очень непросто организовать?

— Я хочу сказать большое спасибо всему нашему городу за поддержку, которую нам оказали. Наверное, не хватит всей газетной площади, чтобы перечислить тех, кто нам помог. Я очень много езжу и по Украине, и за границу, вижу организацию соревнований, сравниваю — и могу сказать, что наш турнир займет достойное место в ряду других соревнований.

Майя РУДЕНКО